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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
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Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslav Pěnička

VY 32 INOVACE 18 DUM 25 M 8
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná 
Období: únor 2012
Ročník: osmý
Ukázka krácení zlomku úpravou na součin 1

(Vytknutí a krácení)

Anotace: Materiál je určen pro samostatnou práci v digitální učebně a práci s interaktivní tabulí. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání, řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci a je-li to možné, krokovou ukázku zápisu postupu řešení. 

Žák pracuje s číselnými i obecnými výrazy v oboru přirozených a celých čísel. Upravuje čitatele i jmenovatele. Dosazením kontroluje správnost úpravy. Určení hodnot, pro která má daný zlomek smysl, je vyvozováno intuitivně a formulováno zatím pouze ústně.

Podpora – příprava - ukázka
Roznásob závorky zlomku (test 1):
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Podpora – příprava - ukázka 

Roznásob závorky zlomku - řešení (test 1):
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Uprav na součin (test 2):
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Uprav na součin - řešení (test 2):
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Zjednoduš dané výrazy (test 3):
Uprav a ověř pro a = 1
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Uprav a ověř pro a = 1, b = 2
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Zjednoduš dané výrazy - řešení (test 3):
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Ověření pro a = 1
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Ověření pro a = 1, b = 2
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Zjednoduš dané výrazy (test 4):
Uprav a ověř pro a = 2

[image: image23.wmf]=

-

-

9

3

6

2

a

a


Uprav a ověř pro a = 2, b = 1
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Zjednoduš dané výrazy - řešení (test 4):
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Ověření pro a = 2:
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Ověření pro a = 2, b = 1:
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Zadání pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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	Řešení pro žáky (test 3 a 4)
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.

Ukázka krácení zlomku úpravou na součin 1 šablona 18 DUM 25 M 8
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